
 CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 

 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

09 06 2021 15h20 EXTRAORDINÁRIA 104 

 

pandemia da Covid-19 e de outras situações adversas decorrentes do estado de 

calamidade pública, e dá outras providências”. 

Sr. Presidente, o parecer é pela aprovação e admissibilidade no âmbito da 

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças. 

Sr. Presidente, é o parecer. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 15 Deputados. Houve 1 

abstenção, da Deputada Júlia Lucy. 

Solicito à Relatora, Deputada Jaqueline Silva, que emita parecer da Comissão 

de Constituição e Justiça sobre a matéria. 

PARECER 04 - CCJ 

DEPUTADA JAQUELINE SILVA (PTB. Para emitir parecer. Sem revisão da 

oradora.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia, 

Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei nº 1.507/2020, de autoria da Deputada Arlete 

Sampaio, que “dispõe sobre a instituição do fomento emergencial de amparo à 

agricultura familiar do DF para mitigar os impactos socioeconômicos relacionados à 

pandemia da Covid-19 e de outras situações adversas decorrentes do estado de 

calamidade pública, e dá outras providências”. 
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Sr. Presidente, no âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, nos 

manifestamos pela admissibilidade e aprovação do Projeto de Lei nº 1.507/2020. 

Sr. Presidente, é o parecer. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 14 Deputados. 

Em discussão, em 1º turno, o Projeto de Lei nº 1.507/2020. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados. Houve 1 abstenção, 

da Deputada Júlia Lucy. 

Eu vou incluir, extrapauta, um projeto de autoria do Deputado Leandro Grass. 

A proposta ficou prejudicado porque não foi aprovado, na semana passada, visto que 

S.Exa. não se encontrava em plenário.  

Trata-se de um projeto simples, que institui, no Calendário Oficial do Distrito 

Federal, o Dia da Consciência Ambiental. 

É isso, Deputado Leandro Grass? 


